
PROCES- VERBAL
Incheiat azi  11.10.2022  cu ocazia  Ședinței   Ordinare    a Consiliului  Local  Bârna la  convocarea   primarului  cu următoarea 	 

ORDINE DE ZI 
1. Proiect de hotărâre privind aprobare rectificării  bugetului local pe anul 2022.	
2.  Proiect de  hotărâre privind asocierea Comunei Bârna  prin Consiliul Local Bârna  cu municipiul Lugoj și cu celelalte unități administrativ-teritoriale aflate în teritoriul metropolitan, în vederea constituirii pe bază de parteneriat a unei  Aosciații de Dezvoltare Intercomunitară-Zonă  Metropolitană Lugoj.
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea  dezmembrării  CF 403848 Botești în 2 parcele  conform referatului nr.42886 din data de 08.09.2022 admis de OCPI și a documentației întocmită de SC TOPOEXE SRL, și aprobarea încsrierii în Cartea Funciară a celor 2 parcele .
4. Proiect de hotărâre privind modificarea H.C.L.27 din data de 29.07.2022 prin care s-a aprobat Raportul de evaluare a unei suprafețe de pășune împădurită , prin modificare raportului .
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea depunerii proiectului pentru investiția ,,Realizare transport public electric în comuna Bârna și zona periurbană a Municipiului Lugoj,,, a descrierii sumare a investiției propuse a fi realizată prin proiect și a cheltuielilor aferente ecestuia.
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui acord de parteneriat  între UAT Comuna Bârna și UAT Municipiul Lugoj , în vederea depunerii pentru finanțare în cadrul COMPONENTEIC10
 -Fondul Local, Axa de intervenție I.1–Mobilitate urbană durabilă, InvestițiaI.1.1- Înnoirea parcului de vehicule destinate transportului public (achiziția de  vehicule nepoluante), apelul de proiectePNRR/2022/C10- I.1.1aproiectului
 “Realizarea transportului public electric în comuna Bârna și zona periurbană a  Municipiului Lugoj”.
7. Diverse.
La  sedință au participat toti cei 11 consilieri în funcție , nefiind absenți.S-a prezentat Procesul Verbal al ședinței anterioare din data de 07.09.2022, nefiind  nimic de adăugat sau modificat a fost aprobat în unanimitate de voturi.
	Președinte de ședință a fost propus și ales d-nu PANDURESCU GHEORGHE   , care prezintă Ordinea de zi din convocator și o supune la vot , fiind votată în unanimitate de voturi.
	La  punctual 1 de pe Ordinea de zi privind  rectificarea bugetului local pe anul 2022, s-a prezentat dispoziția primarului Comunei Bârna nr.65 din data de 28.09.2022 prin care s-a rectificat bugetul local cu suma de 21,000 mii lei în regim de urgență, pentru plata recenzorilor la recensîmântul populației  și  raportul compartimentului de resort nr.4378 din data de 10.10.2022 prin care s-a rectificat bugetul local cu suma de 567,10 mii lei aferentă anului bugetar 2022 trim.IV , la secțiunea Dezvoltare 567,10 mii lei. S-a supus la vot proiectul de hotărâre fiind votat în unanimitate de voturi.
La punctual 2 de pe Ordinea de zi privind asocierea Comunei Bârna  prin Consiliul Local Bârna  cu municipiul Lugoj și cu celelalte unități administrativ-teritoriale aflate în teritoriul metropolitan, în vederea constituirii pe bază de parteneriat a unei  Aosciații de Dezvoltare Intercomunitară-Zonă  Metropolitană Lugoj, s-a prezentat adresa nr.86812 din data de 16.09.2022 a Municipiului Lugoj împreună cu Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Lugoj nr.345  din 14.09.2022 prin care s-a aprobat asocierea Municipiului Lugoj , prin Consiliul Local cu unitățile administrativ -teritoriale aflate în teritoriul metropolitan , în vederea  constituirii   pe  bază de parteneriat a unei Asociații de Dezvoltare Intercomunitară –Zonă  Metropolitană  Lugoj. S-a m-ai prezentat  raportul nr.4379 din data de 10.10.2022 a d-lui primar prin care prezintă propunerea de asociere în zona metropolitană.
S-a supus la vot proiectul de hotărâre fiind votat cu 10 voturi pentru și 1 impotrivă.

   In continuare s-a trecut la punctual 3  de pe Ordinea de zi aprobarea  dezmembrării  CF 403848 Botești în 2 parcele  conform referatului nr.42886 din data de 08.09.2022 admis de OCPI și a documentației întocmită de SC TOPOEXE SRL, și aprobarea înscrierii în Cartea Funciară a celor 2 parcele , s-a prezentat Raportul nr.4380 din data de 10.10.2022 întocmit de d-nu Viceprimar prin care propune  aprobarea dezmembrări  terenului din CF 403848 Botești în 2 parcele conform documentației întocmită de SC TOPOEXE SRL.
	S-a supus la vot proiectul de hotărâre fiind votat în unanimitate de voturi.	

La punctual 4 de pe Orddinea de zi privind modificarea H.C.L.27 din data de 29.07.2022 prin care s-a aprobat Raportul de evaluare a unei suprafețe de pășune împădurită , prin modificare  raportului, s-a prezentat nota de  fundamentare întocmită de d-nu Viceprimar prin care relevă că s-a micsorat suprafața pe fiecare parcel evaluată astfel încât să fie sub 50 de ha pe parcela, s-a supus la vot proiectul de hotărâre și s-a adoptat cu 10 voturi pentru si 1 împotrivă  următoarea hotărâre :	
 Hotărârea Consiliului Local Bârna nr.27 din 29.07.2022 
se modifică după cu urmează: 
- suprafața din   Raportul  de evaluare   a  pășunii  din CF. 400143 , 400144, 400156, 400131,400274, 400136 , de la suprafața de 59 ,90 ha  la suprafața de 49,92 ha și -- -- suprafața din  Raportul  de evaluare  CF 400127, CF 400135, CF 400137, CF400139, CF400140, CF 400141, CF 400146, CF400151, CF 400163, CF 400149, CF 400149, CF 400153,  de la  54,79 ha,   la 49,83  ha.
La  punctul 5 de pe Odinea de zi privind  aprobarea  depunerii proiectului pentru investiția ,,Realizare transport public electric în comuna Bârna și zona periurbană a Municipiului Lugoj,,  a descrierii sumare a investiției propuse a fi realizată prin proiect și a cheltuielilor aferente ecestuia, s-a prezentat raportul  întocmit de d-nu Viceprimar Balintoni Petru-Nelu , și s-a aprobat cu 10 voturi pentru și 1 impotrivă următoarele:

· Aprobarea  participarii  la finanțare în cadrul Planului National de Redresare și Reziliență, Componenta C10 – Fondul Local, Operațiunea Înnoirea parcului de vehicule destinate transportului public (achiziția de vehicule nepoluante).
·  Aprobarea  depunerii  proiectului “Realizarea transportului public electric în comuna Bârna și zona periurbană a  Municipiului Lugoj”,  și Anexa 1 privind descrierea sumară a investiției propuse a fi realizată prin proiect.
· Aprobarea  valoarii  maxime eligibile a proiectului (Cererii de Finanțare) pentru obiectivul de investiții “Realizarea transportului public electric în comuna Bârna și zona periurbană a  Municipiului Lugoj”, cu valoare totala de 10.005.486,20 lei  din care valoare fără tva 8.407.971,60  lei , si tva eligibil in valoare de 1.597.514,60  lei .
Aprobarea  finanțarii  tuturor cheltuielile neeligibile care asigură implementarea proiectului, astfel cum acestea vor rezulta din documentațiile tehnico-economice/contractul de lucrări solicitate în etapa de implementare a proiectului “Realizarea transportului public electric în comuna Bârna și zona periurbană a  Municipiului Lugoj”.
La punctul 6 de pe Ordinea de zi privind aprobarea încheierii unui acord de parteneriat  între UAT Comuna Bârna și UAT Municipiul Lugoj , în vederea depunerii pentru finanțare în cadrul COMPONENTEI C10
 -Fondul Local, Axa de intervenție I.1–Mobilitate urbană durabilă, InvestițiaI.1.1- Înnoirea parcului de vehicule destinate transportului public (achiziția de  vehicule nepoluante), apelul de proiectePNRR/2022/C10- I.1.1aproiectului
 “Realizarea transportului public electric în comuna Bârna și zona periurbană a  Municipiului Lugoj”., s-a prezentat raportul nr.4382 a d-lui primar prin care propune necesitatea aprobării acestui acord , după mai multe discuții pe marginea acestui punct s-a supus la vot proiectul de hotărâre și s-a aprobat cu 10 voturi pentru și 1 împotrivă încheierea acordului.
	In continuare s-a trecut la Diverse.
	D-nu primar prezintă  actul adițional  nr. 4 al SC Polaris M Holding SRL  prin care se propune  majorarea Tarifului pe tona de deșeuri preluate la stația de transfer .
 	D-nu Consilier Szmecskas Samuel se interesează de stadiul proiectului de aducține apă în localitatea Pogănești. D-nu Consilier Tataren Gabriel  prezintă situația cu șantului de pe marginea drumului comunal spre localitatea Pogănești, care este înfundat de  familie Podobea .
	D-nu Longa Ioan  prezintă situația cu drumul de acces din dealul izvorului localitatea Pogănești de amenajat, drumul de acces  la cimitir Pogănești,  2 capace la canalizare Pogănești.
	D-nu Farcas Petru Nicolae  prezintă situația cu casele din localitatea Sărăzani care se inundă la ploi prin scurgerea de pe deal și propune amenajarea unui baraj-dig , necesitatea unui șanț la gradina sa din intravilanul localității Sărăzani .
	D-nu primar prezintă situația cu canalizarea la familia Ionescu în localitatea Sărăzani , această familie nu este branșată la apă și canal , iar în unele situații  este afectată de mirozul ieșit din canalizare .
	D-nu consilier Panciu Ion prezintă aduce în discuție ultimele inundații din localitatea BOTEȘTI și propune executivului luarea de măsuri prin decolmatarea albiei pârâului din localitate, tot d-nu Panciu  informează faptul că la familia Ianculescu din Jurești nr.51 au căzut bolovani pe de deal.
	D-nu primar informează Consiliul Local că se are în vedere  efectuarea de economii la iluminatul public, deasemenea s-a discutat problema câânilor vagabonzi din satele aparținătoare Comunei Bârna , se vor efectua acțiuni împreună cu personalul veterinar.
	Nemafiind alte probleme ședința s-a încheiat în această ședință s-au adoptat 6 hotărâri de la nr.38 la nr.44/2022.
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