
PROCES- VERBAL
Incheiat azi  29.07.2022  cu ocazia Ședinței   Ordinare    a Consiliului  Local  Bârna la  convocarea   primarului  cu următoarea 	
					ORDINE DE ZI 
1. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării  bugetului local pe anul 2022.
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea concesionării terenului din CF.403238  din extravilanul localității Sărăzani , Societății Comerciale M&D EDY FOREST SRL din Pogănești .
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Raportului de Evaluare a  pășunii  din CF. 400143 , 400144, 400156, 400131,400274, 400136 , în suprafață totală de 599.079 mp și aprobarea Raport de evaluare CF 400127, CF 400135, CF 400137, CF400139, CF400140, CF 400141, CF 400146, CF400151, CF 400163, CF 400149, CF 400149, CF 400153.
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea Raportului privind activitatea desfășurată de asistenții personali ai persoanelor cu handicap grav pe semstrul  I  al anului 2022.
5. Diverse.
La  sedință au participat toti cei 11 consilieri în funcție , nefiind absenți, s-a prezentat Procesul Verbal al ședinței anterioare din data de 14.06.2022, nefiind  nimic de adăugat sau modificat a fost aprobat în unanimitate de voturi.
	Președinte de ședință a fost propus și ales Szmecskas Samuel, care prezintă Ordinea de zi din convocator și o supune la vot, d-nu primar propune modificarea Ordinii de zi prin introducerea următoarelor puncte: 
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificărilor Statutului ASOCIAŢIEI DE DEZVOLTARE INTERCOMUNITARĂ DISTRIBUȚIE GAZ TIMIȘ EST (,,ADI GAZ TIMIȘ EST”), 
Aprobarea modificării articolului 11, litera b din Capitolului 4– Asociații respectiv respectiv plata trimestrială a acesteia, la solicitarea Asociației în plata unei cotizații unice în cuantum de 5 lei/ locuitor, conform Anexei 1 la preznta hotărâre.
6. Proiect de HOTARARE  privind aprobarea  întabularii - prima 
înscriere, alocare  număr cadastral NOU
	           Imobil extravilan in suprafata totala de S=3500 mp. Com. Barna
		compus din 3 parcele cadastrale: A 1291/1; F 1291/2; Pdt 1291/3.
7. Proiect de hotărâre privind aprobarea  întabularii - prima înscriere, alocare  număr cadastral NOU
		pentru parcela  cadastrala Cc1-CV 8 Botesti situata in 
		Com. Barna, Loc.Botesti, nr.23 
8. Proiect de hotărâre privind aprobarea actualizării domeniului privat al Comunei Bârna prin introducerea în listă a imobilelor Extravilane din  Comuna Barna  , localitatea Botesti  în 
Suprafață teren S=3500  mp.                                                nr. Cad.: 
A 1291/1=  300 mp. ;                                        F 1291/2 =1204 mp ;                                     Pdt 1291/3=1996 mp.

Si 
 Comuna Barna , Loc. Botesti nr.23
Suprafață teren S=845  mp. 
nr. cad. Cc1-CV 8 Botesti 
parte din nr.top  80 Botesti- CF 403832 Barna.
9. Divrese.
S-a supus la vot Ordinea de zi modificată , fiind votată în unanimitate de voturi.
	La punctual 1 de pe Ordinea de zi privind aprobarea rectificării bugetului local pe anul 2022, s-a prezentat  adresa OCPI Timiș nr.6578 din 15.07.2022 prin care ne   transfă suma de 77.784,37 lei în contul  primăriei pentru plata prestatorului de servicii conform Contractului nr.5352 din 24.06.2021, s-a m-ai prezentat rapotul compartimentului de resort al contabilei de la Primăria Bârna  nr.3423 din 22.07.2022 prin care propune necesitatea recetificării bugetului local. Bugetul Local a fost rectificat în regim de urgență prin Dispoziția primarului Comunei Bârna nr.56 din data de 22.07.2022 .S-a supus la vot proiectul de hotărâre fiind votat în unanimitate de voturi.	
La  punctul 2 de pe Ordinea de zi privind aprobarea concesionării terenului din CF.403238  din extravilanul localității Sărăzani , Societății Comerciale M&D EDY FOREST SRL din Pogănești , s-a prezentat cererea  SC M&D EDY FOREST SRL din Pogănești , prin care solicit concesionarea suprafeței de 5200 mp teren aferenți clădirii fostei morii, Contractul de vânzare –cumpărarea încheiat între fostul  concesionar Emerich Iosif și SC M&D EDY FOREST SRL, Contractul cu vechiul concesionar se  va rezilia ,  parcela totală pe care se află clădirea este de 5700 mp, drept pentru care Contractul de Concesiune se va încheia pe  întreaga suprafață cea preluată odata cu cumpărarea clădirii și diferenta de  5200 mp. S-a supua la vot proiectul de hotărâre fiind votat  cu 9 voturi pentru , 1 împotrivă și 1 abținere. 
La punctual 3 de pe Ordinea de zi privind aprobarea Raportului de Evaluare a  pășunii  din CF. 400143 , 400144, 400156, 400131,400274, 400136 , în suprafață totală de 59,90 ha și aprobarea Raport de evaluare CF 400127, CF 400135, CF 400137, CF400139, CF400140, CF 400141, CF 400146, CF400151, CF 400163, CF 400149, CF 400149, CF 400153, în suprafață de 54,79 ha s-a prezentat raportul întocmit de d-nu Viceprimar prin care propune Consiliului Local Bârna aprobarea evaluării suprafeței conform raportului de evaluare întocmit de  Slavin Ioan  cu o valoare pe ha de cca 3000 de euro. S-a supus la vot proiectul de hotărâre fiind votat cu  9 voturi pentru , 1 abținere și 1 împotrivă.
	La punctual 4 de pe Ordinea de zi privind aprobarea Raportului privind activitatea asistenților personali pe semestrul I 2022, s-a prezentat  Raportul Compartientului  de resort împreună cu raportul întocmit de d-na Petrovici Ana –lucrător Social, după mai multe discuții pe marginea acestui punct, s-a supus la vot proiectul de hotărâre fiind votat cu 10 voturi pentru și 1 împotrivă.
	La punctual 5 nou inclus pe Ordinea de zi privind aprobarea modificărilor Statutului ASOCIAŢIEI DE DEZVOLTARE INTERCOMUNITARĂ DISTRIBUȚIE GAZ TIMIȘ EST (,,ADI GAZ TIMIȘ EST”), s-a prezentat adresa Hotărârea  Adunării Generale a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Distribuție Gaz  Timiș Est , proiectul de hotărâre a d-lui primar și s-a votat în unanimitate de voturi modificare statutului prin micsorarea tarifului la 5 lei/locuitor .
La punctul 6 de pe Ordinea de zi s-a prezentat cererea d-lui Rotariu Dinel din localitatea Botești nr.23 prin care arată că doreste să își întabuleze casa existență în Cartea Funciară, s-a mai prezentat documentația întocmită de SC TOPOEXE SRL ,  raportul de specialitate nr. 3469 din 28.07.2022 întocmit de compartimentul de resort din cadrul Primăriei Bârns  și s-a  aprobat în unanimitate de voturi  - prima înscriere, alocare unui  număr cadastral NOU  Imobilului din  extravilanul localității Botești  în suprafata totala de S=3500 mp. Com. Barna compus din 3 parcele cadastrale: A 1291/1; F 1291/2; Pdt 1291/3.
	La punctul 7 de pe Ordinea de zi privind aprobarea  întabularii - prima înscriere, alocare  număr cadastral NOU pentru parcela  cadastrala Cc1-CV 8 Botesti situata in  Com. Barna, Loc.Botesti, nr.23 , s-a prezentat raportul întocmit de d-na Timiș Viorica și s-a aprobat în unanimitate de voturi alocarea unui număr cadastral NOU şi deschiderea unei cărţi funciare NOI pentru parcela cadastrala de  Cc1-CV 8 Botesti  in suprafata de 845 mp, curti constructii in intravilan din com Barna, Loc Botesti, nr.23 judetul Timis, identic cu parte din nr top. 80 Botesti inscris in CF 403832 Barna conform documentatiei  tehnice  cadastrale  intocmite de Topoexe SRL , Anexa  la HCL .
La punctual 8 de pe Ordinea de zi privind aprobarea actualizării domeniului privat al Comunei Bârna prin introducerea în listă a imobilelor Extravilane din  Comuna Barna  , localitatea Botesti  în 
Suprafață teren S=3500  mp.                                                nr. Cad.: 
A 1291/1=  300 mp. ;                                        F 1291/2 =1204 mp ;                                     Pdt 1291/3=1996 mp.

Si 
 Comuna Barna , Loc. Botesti nr.23
Suprafață teren S=845  mp. 
nr. cad. Cc1-CV 8 Botesti 
parte din nr.top  80 Botesti- CF 403832 Barna
S-a prezentat  raportul d-nei Timiș Viorica și s-a aprobat în unanimitate de voturi  actualizare domeniului public  privat al Comunei Bârna  prin introducerea în listă a imobilului extravilan din localitatea Botești în suprafață de 3500 mp. A 1291/1=  300 mp. ;      F 1291/2 =1204 mp ;                                     Pdt 1291/3=1996 mp.

Si  Suprafață teren S=845  mp. nr. cad. Cc1-CV 8 Botesti  parte din nr.top  80 Botesti- CF 403832 Barna.
In continuare s-a trecut la Diverse:
Au luat cuvântul d-nii Consilieri , d-nu Szmecskas Samuel aduce la cunoștința Consiliului Local faptul că localitatea Pogănești nu are apă potabilă în rețea, d-nu primar raspunde că sigura soluție este aprobarea proiectului depus pe Anghel Saligny de aducțiune a apei  potabile de la Bârna la Pogănești . D-nu Longa Ioan se interesează despre terenul aferent caselor de locuit din localitatea Pogănești când se vor vinde proprietarilor de imobile? Tot d-nu Longa propune repararea Căminului Cultural din localitatea Pogănești. D-nu primar informează  Consiliul Local că avem probleme financiare în bugetul Local și în prezent sunt în primărie auditoria Curții de Conturi care fac impuneri de dat bani înapoi reprezentând  plata salariilor unor fncționari și diferența la indemnizație a Consilierilor Locali.
	D-nu Ciurescu Ovidiu  propune executivului curățarea bazinelor de apă de la Reteaua de apă potabilă de pe raza Comunei, apa este murdară, deasemenea spre localitatea Drinova un pod trebuie decapt  la monument. D-nu Ciurescu se mai interesează depre ruga în localitatea Bârna dacă se ține  și când se va organiza o excursie cu microbizele școlare elevilor de la Școala Bârna?
	D-nu Farcaș Petru-Nicolae , aduce în discuție faptul că în localitatea Sărăzani  la familiile care locuiesc pe deal apă nu ajunge , și propune executivului să se  restricționeze apă , iar în ședința următoare a Consiliului Local  să se analizeze situațai cu apa , deasemenea tot d-nu Farcaș se declară nemulțumit de faptul că magazinul alimentar în localitatea Sărăzani este închis, clădirea unde a funcționat Școala Primară și Gradinița se află într-o stare continuă de degradare , pe clădirea Școlii exista o placă comemorativă care  a dispărut, propune amanejarea uni bazin de colectare a apei la Sărăzani pe luncă.
D-nu Pandurescu Gheorghe readucere în discuție necesitatea indicatoarelor la intrarea în localități.
D-nu Ianculescu Florin propune amanejarea spațiului unde se ține ruga în localitatea Drinova , iarba de pe marginea drumului județean  trebuie  tăiată.
	D-nu primar informează Consiliul Local că se  primesc de la ISU informării de coduri de avertizare pentru populație privind producerea incendiilor.
	D-nu Viceprimar Balintoni Petru informează Consiliul Local, ca consilierii să informeze mai departe că în data de  13,14 august reprezentatți firmei de topometrie cu care primăria are Contract vor fi în teren pentru identificarea în vederea implementării cadastrului systematic în sectorul 10 între localitățile Bârna, Sărăzani și Pogănești.
D-nu Consilier  Szmecskas Samul propune d-lui primar convocarea unor adunări pe fiecare localitate cu cetățenii pentru discutarea problemelor înaite să reînceapă din nou restricțiile cu pandemia.

	Nemefiind alte probleme ședința s-a încheiat în această șeință s-au adoptat 8 H.C.L.  de la nr.25 la nr.32/2022.
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