
PROCES- VERBAL
Incheiat azi  07.03.2023   cu ocazia  Ședinței  extraordinare      a Consiliului  Local  Bârna la  convocarea   primarului  cu următoarea 	 

ORDINE DE ZI 

1. Proiect de hotărâre privind  aprobarea  schimbului de teren din intravilanul  localitații Bârna în suprafață de 1540 mp deținut de Murariu Ioan-Aurel și suprafața de teren 4,5 ha teren în extravilanul localității Drinova deținut de Comuna Bârna.

2. Divrese.

La  sedință au participat  10 din cei 11 consilieri în funcție , absent fiind Tataren Gabriel .S-a prezentat Procesul Verbal al ședinței anterioare din data de 28.02.2023 , nefiind  nimic de adăugat sau modificat a fost aprobat în unanimitate de voturi.
	Președinte de ședință a fost propus și ales d-nu SZMECSKAS SAMUEL   , care prezintă Ordinea de zi din convocator și o supune la vot , fiind votată  cu 9 voturi pentru și 1 împotrivă d-nu Ușciuc Adrian . Sedința a fost convocată ca fiind extraordinară de către d-nu primar prin Dispoziția nr. 22 din 02.03.2023  conform art.133 al.2 și art.134 al.4 din OUG 57/2019 privind Codul administrativ.
   La punctul 1 de pe Ordinea de zi privind aprobarea  schimbului de teren din intravilanul  localitații Bârna în suprafață de 1540 mp deținut de Murariu Ioan-Aurel și suprafața de teren 4,5 ha teren în extravilanul localității Drinova deținut de Comuna Bârna, s-a prezentat cererea d-lui Murariu Ioan-Aurel, rapoartele de evaluare asupra terenului întocmit de către d-nu evaluator Miuțescu  din  intravilanul localității Bârna deținut  de d-nu Murariu și raportul de evaluare întocmit de către d-nu Miuțescu pentru terenul din extravilanul localității Drinova deținut de Comuna Bârna. S-a m-ai prezentat raportul compartimentului  întocmit de d-na Irinescu Florinela, responsabil cu achizițiile la Primăria Bârna prin care prezintă situația   în cauză și propune inițierea unui proiect de hotărâre , s-a prezentat referatul de aprobare a d-lui primar, extrasele de Carte Funciară pe terenurile în cauză .
	S-a supus la vot și s-a aprobat cu 9 voturi pentru și 1 împotrivă d-nu Ușciuc Adrian care relevă faptul că va face plângere împotriva hotărârii luate,  schimbul suprafeței de  1540 mp . teren deținut de Murariu Ioan- Aurel în intravilanul localității Bârna  cu suprafața de 4,5 ha din extravilanul localității Drinova – proprietar Comuna Bârna domeniu privat, terenul fiind pășune transformat în arabil, îm urma deciziei Direcție pentru agricultură Timiș.
In continuare au luat cuvântulu d-nii Consilieri. D-nu Longa Ioan prezintă situația cu ușa de la Căminul Culturat din localitatea Pogănești care este stricată, tot d-nu Longa readuce în discuție  amenajare căi de acces la cimitirul Ortodox din localitatea Pogănești.
	D-nu Consilier Farcaș Petru-Nicolae prezintă faptul că a luat legatura cu reprezentanți Protopopiatului Făget pentru clădirea din localitatea Sărăzani care aparține biserici Ortodoxe  dâsul propune ca cu sprijinul unui ONG s-ar putea întocmit proiect pe fonduri  pentru deschiderea unei cantine sociale .
	D-nu Consilier Pandurescu Gheorghe propune curațarea șanțului pe lângă drumul comunal spre Surduc.
D-nu Consilier Ianculescu Florin informează faptul că în localitatea Drinova la familie Furdui Steluța se surupă terenul lângă pod  .
	D-nu Consilier Szmecskas Samuel se interesează daca se poate lua apă dintr-un forj din localitatea Pogănești  în partea de sus a localității.
	D-nu primar informează că se va deplasa la București zilele următoare pentru semnarea Contractului 
Runda 2 - C10 - I1.1 – 655 - I.1.1 - Înnoirea parcului de vehicule destinate transportului public (achiziția de vehicule nepoluante) „Realizarea transportului public electric în comuna Bârna și zona periurbană a Municipiului Lugoj.

Nemafiind alte problele ședința s-a încheiat.
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