
PROCES- VERBAL
Incheiat  azi  11.03.2025     cu ocazia  Ședinței  Extraordinare   de  îndată  a Consiliului  Local  Bârna  la  convocarea   primarului  cu următoarea 

ORDINE DE ZI
ORDINE DE ZI 
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2. Diverse.
La  ședință au participat  8 din cei 9 consilieri în funcție   ,  iar d-nu Pecora Dumitru a fost contactat prin mijloace electronice .
Președinte  de ședință  a fost  ales conform  Regulamentului  și  Ordinii  alfabetice  d-nu  Enășoni Emil- Florinel . S-a prezentat Procesul-Verbal al sedinței anterioare, nefiind nimic d adăugat sau modificat a fost aprobat în unanimitate .
	D-nu președinte de ședință prezintă Ordinea de zi din convocator și o supune la vot fiind votată în unanimitate de voturi.
La punctul 1 de pe Ordinea de zi privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici în vederea  demarării procedurii de achiziție a obiectului de investiții  „Elaborarea/Actualizare  Plan Urbanistic General  al  Comunei  BÂRNA ” ,  d-nu primar a prezentat un referat întocmit de persoana responsabilă cu  domeniul amenajării teritoriului și urbanismului d-l arh. Lupașcu Cosmin Lucian , deasemenea a mai prezentat adresa Consiliului Județean Timiș cu nr.4890 din 17.02.2025 prin care ni se solicită completarea unui tabel în vederea  acordării necesarului de finanțare pentru actualizarea Planului de Urbanism General în Comuna Bârna.
PUG-ul  în U.A.T.Comuna Bârna a fost elaborat în anul 2001 prin hotărârea Consiliului Local nr.23  și aprobată prelungirea prin HCL 54 din 30.08.2019 până la finalizarea noii documentații. S-a mai prezentat Oferta  de preț  SC SERMAC CONSTRUCT  &DESING SRL  cu o valoare totală  de 613445  lei inclus TVA pentru elaborarea Planului de Urbanism General.
	Comisia de specialitate I   din  cadrul Consiliului Local Bârna își dă avizul favorabil . S-a supus la vot proiectul de hotărâre fiind votat în unanimitate de voturi , d-nu Pecora Dumitru  fiind contactat prin mijloace electronice.
	In continuare s-a trecut la diverse:
	D-nu primar a prezentat adresa Prefecturii Județului Timiș cu nr.6096 /S2/26.02.2025 prin care ne comunică faptul că au fost verificate Hotărârile Consiliului Local Bârna de la nr.1 la 35 pe anul 2024 iar la HCL.21 DIN 06.03.2024 și HCL 22 DIN 06.03.2024, ni se atrage atenția că proiectul hotărâriri  trebuie comunicat și Ministerului în domeniul administrației  publice însoțit de documentația aferentă .Deasemenea se mai atrage atenția de către Prefectura Timiș cu referire la menționarea temeiurilor juridice care fundamentează hotărârile de Consiliu, articolele  din lege să fie trecute exacte în preambulul hotărârilor, iar avizele comisilor  de specialitate  să fie deasemenea menționate în preambul sau să însoțească hotărârile  comuicate Prefecturii  Timiș.
	Tot d-nu primar informează că se vor oragniza  adunări publice pe sate , s-a mai discutat problema incediilor provocate la terenurile agricole  care  este interzisă  prin lege .
D-nu  consilier Pnaciu Ion readuce în discuție curățarea vegetației de pe lângă imobilul deținut de familia Rosoga în localitatea Jurești .
D-nu  Longa Ioan prppune amenajarea unui pod în locul numit Sârbu la Pogănești, D-nu Enășoni Florinel  ridică problema  podurilor din localitatea Drinova care necesită reparații la structură  . D-nu  Longa Ioan mai solicită amplasarea unui clopot pentru colectarea ambalajelor de sticlă la Pogănești , tot d-nu Longa propune amenajarea drumului la Gurguleu, în replică d-nu primar susține că va lua legătura cu un topograf.
	D-nu Panciu Ion  propune deshiderea unei căi de acces în localitatea Jurești  prin spatele grădinilor.
	D-nu  Longa Ioan informează că e rupt gardul al Școala  din Pogănești, solicită piatră la cimitir la Pogănești .
D-nu Ușciuc Adrian propune ca pe marginea drumului la Pogănești să fie pus pietriș.
D-nu Pandurescu Gheorghe solicită indicatoare la intrarea în localități, și piatră pe drumul de acces la cimitir Botinești.
	Nemafiind alte probleme ședina s-a încheiat în această ședință s-a adoptat hotărâre cu nr. 13/2025.
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