
PROCES- VERBAL
Incheiat  azi  27.02.2025    cu ocazia  Ședinței  Ordinare   de  îndată  a Consiliului  Local  Bârna  la  convocarea   primarului  cu următoarea 

ORDINE DE ZI
1. Proiect de hotărâre privind aderarea  Comunei Bârna la Asociația Județeană pentru Protecția Animalelor Timiș.
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Raportului pe Semestrul II 2024 CU Asistenți Personali de pe raza Comunei Bârna .
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea rezilierii unor Contracte de închiriere pășune ca urmare a renunțării deținătorilor de animale.
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii prin act adițonal cu 12 luni de zile a  duratei Contractului de presări servicii încheiat între Comuna Bârna și SC PEJ COMPANY SRL având ca obiect colecatarea separată și transportul deșeurilor.
5 .Diverse .

La  ședință au participat  toți cei  cei 9 consilieri  în funcție , nefiind absenți.
Președinte  de ședință  a fost  ales conform  Regulamentului  și  Ordinii  alfabetice  d-nu  Ciurescu Aurelian-Ovidiu. S-a prezentat Procesul-Verbal al sedinței anterioare, nefiind nimic d adăugat sau modificat a fost aprobat în unanimitate .
	D-nu președinte de ședință prezintă Ordinea de zi din convocator și o supune la vot fiind votată în unanimitate de voturi.
	La punctul 1 de pe Ordinea de zi privind aderarea Comunei Bârna la Asociația Județeană pentru protecția Animalelor Timiș , s-a prezentat cererea Asociației cu nr. 23 din 29.01.2025 împreună cu toate documentele de înființare a Asociației , precum și Statutul, în cerere se solicită Comunei Bârna aderarea în această Asociație care s-a înființat din persoane fizice, juridice,ONG-uri de protecție a animalelor din Județul Timiș , medici  veterinari care au drept scop principal realizarea  unui adăpost  permanent pentru animalele fără stăpân din județul Timiș din surse de finanțare  fonduri europene. Asociația solicită o  cotizație de 2 lei/an/ locuitor , raportat la  numărul locuitorilor  conform datelor statistice INSSE la 1 ianuarie al anului pentru care se emite facture  de cotizație .
	Secretarul Comunei Toma Livia a  prezentat un raport al compartimenului de resort în acest sens, primarul a prezentat referat de aprobare al proiectului de hotărâre, Comisia de specialitate din cadrul Consiliului Local Bârna își da avizul favorabil.S-a supus la vot proiectul de hotărâre fiind votat cu 8 voturi pentru și 1 împotrivă Ușciuc Andrei-Adrian.
	La punctul 2 de pe Ordinea de zi privind aprobarea Raportului pe semestru II 2024 cu Asistenții Personali ai persoanelor cu handicap grav de pe raza Comunei Bârna, s-a prezentat raportul Compartimentului de resort cu nr. 721 din data de 24.02.2025 întocmit de d-na lucrător  Social Paulescu Codruța împreună cu Raportul întocmit privind activitatea desfășurată de Asistenții persoanli ai persoanelor cu handicap grav pe semestrul II a anului 2024. Comisia de specialitate din cadrul Consiliului Local Bârna își dă avizul favorabil. S-a supus la vot proiectul de hotărâre fiind votat în unanimitate de voturi.
	La puncul 3 de pe Ordinea de zi privind aprobarea rezilierii unor Contracte de închiriere pășune, s-au prezentat 4 cererile  întocmite de d-nii: Hațegan Maria, Longa Ioan, Cuth Ștefan, Hanțig Maria prin care relevă faptul că au vândut animalele și solicită rezilierea Contractelor de închiriere pășune.
	Comisia de specialitate din cadrul Consiliului Local Bârna își dă avizul favorabil. D-nu primar a prezentat în acest sens referatul de aprobare cu nr. 777 din 27.02.2025 , s-a supus la vot proiectul  de hotărâre fiind votat în unanimitate de voturi.
	La punctul 4 de pe Ordinea de zi privind aprobarea prelungirii prin act adițonal cu 12 luni de zile a  duratei Contractului de presări servicii încheiat între Comuna Bârna și SC PEJ COMPANY SRL având ca obiect colectarea separată și transportul deșeurilor, s-a prezentat raportul compartimentului de resort cu nr. 768 din 27.02.2025 întocmit de d-na Irinescu Florinela –Maria , actul adițional nr. 2 din 23.01.2025 prin care s-a modificat valabilitate Contractului de prestări servicii  nr.653 din 19.02.2024 . D-nu primar a prezentat referatul de aprobare cu nr. 785 din 27.02.2025 , comisia  de specialitate din cadrul Consiliului Local Bârna își da avizul favorabil. S-a supus la vot proiectul  de hotărâre fiind votat în unanimitate de voturi .
	In continuare s-a trecut la diverse d-nu primar a prezentat cererile d-lui Ionescu Doru din Bârna nr. 34  și Ciurescu Ioan Gelu din Bârna nr.38. D-nu Ionescu Doru revine și solicită parcela de teren din locul numit ,,pruni “  din intravialnul localității Bârna , depune la cerere declarații a 2 martori și extras de Carte Funciară unde proprietar este Comuna Bârna- domeniu privat  . D-nu Ciurescu Ioan prin cererea dânsului semnată și de un grup de 5 vecini declară că nu este de acord cu deschiderea unei străzi în Bârna între grădinile deținute de dânșii.
D-nu primar a prezentat faptul că a fost la București și a semnat Contractul de Finanțare prin programul Anghel Saligny cu modernizare străzi.
	D-nu Consilier Panciu Ion propune ca d-nele  beneficiare a VMI să fie puse să curețe geamurile Căminelor Culturale care au ramas  cu urme de la afișele electorale. S-a readus în discuție curățarea  șanțurilor  din Botinești.
	Nemafiind alte discuții ședința s-a încheiat, în această ședință s-au adoptat un număr de 4 HCL de la nr.9 la nr.12/2025.
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